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Spoštovane kolegice in kolegi, 
 
pripravljamo že 5. slovenski kongres socialne pedagogike z mednarodno 
udeležbo, o čemer smo vas v informativnih biltenih v preteklih mesecih že 
obveščali. Kongres je ekskluziven dogodek združenja in stroke ter 
predstavlja priložnost za srečanje strokovnjakov z znanstveno 
raziskovalnega področja in iz prakse. Omogoča pregled razvoja stroke pri 
nas in v tujini ter ponuja priložnost domačim in tujim strokovnjakom, da 
predstavijo svoja spoznanja in razmišljanja z različnih področij socialne 
pedagogike.    
Na zadnjem kongresu je bilo na zaključni okrogli mizi predstavljeno 
razmišljanje, kako pomembno je, da znamo socialne pedagoginje in socialni 
pedagogi skrbeti za lasten strokovni razvoj, se povezovati s kolegi in 
drugimi strokovnjaki, odpirati prostore za socialnopedagoško prakso in 
prepoznavati lastne vire moči. Pomembno je, da znamo socialne 
pedagoginje in socialni pedagogi vse to storiti znotraj stroke med nami 
samimi in za nas same ter seveda tudi pri delu z drugimi uporabniki. Takrat 
ste to razmišljanje pospremili s spontanim aplavzom. Tokrat naj bi nam 
prav izbrana nosilna tema »Moči stroke« omogočala odpiranje različnih 
vidikov strokovnega dela ne glede na populacijo, s katero delamo, hkrati pa 
nas opozarjala na naše konkurenčne prednosti v pristopih, delu, 
razumevanju sveta okrog sebe ... Predvsem pa naj bi nas spodbudila k 
večjemu medsebojnemu povezovanju in sodelovanju.  
 

Interes za prejšnje kongrese je bil vedno velik in upam, da bo tudi tokrat 
tako. Želim si, da bi bil kongres aktualen in bi udeležencem ponudil 
vsebine, ki bi vas spodbudile k ustvarjanju uspešne socialnopedagoške 
prakse. Vabim vas k udeležbi in aktivnemu sodelovanju s prispevki, da 
bomo tako skupaj ustvarili to priložnost za pridobivanje novih znanj, 
osebno rast in prijetno druženje. Naj bo kongres dogodek, ki vas bo 
napolnil z energijo in vam ponudil nove spodbude za delo na področju 
socialne pedagogike.  
 
 

Prijazen pozdrav! 
 
Andreja Grobelšek, predsednica Združenja za socialno pedagogiko 
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Vsebinska področja dela in kongresna struktura 
 
Med posameznimi socialnopedagoškimi področji dela želimo s prispevki 
zajeti spoznanja in primere dobrih praks v naslednjih okvirih: 
¶ šolstvo,  
¶ skupnostno in mladinsko delo,  
¶ zavodska vzgoja in delo v stanovanjskih skupinah,  
¶ delo v centrih za usposabljanje in varstveno delovno področje,    
¶ delo v penalnih ustanovah,  
¶ delo v nevladnem in profitnem sektorju,  
¶ socialno skrbstvo in socialno varstvo,  
¶ znanost, raziskovanje in izobraževanje na področju socialne 

pedagogike,  
¶ od samopomoči preko svetovanja do terapevtskega dela,  
¶ formalni okviri, zakonodaja in trendi 
¶ ter mnoga druga vsebinska področja, ki jih boste s svojimi prispevki 

sami izpostavili oz. predlagali. 
 
Kongres bo potekal v naslednjih oblikah: 
 

Plenarna predavanja  
Predavatelji bodo vodilni domači in tuji strokovnjaki, ki bodo prikazali svoje 
delo ali stanje na določenem področju socialne pedagogike ali drugih ved. S 
plenarnimi predavanji želimo izzvati udeležence ter predstaviti aktualne 
pristope in inovativne poglede na stroko. V času vabljenih predavanj ne 
bodo potekale nobene druge aktivnosti. 
 

Sekcije 
Krajši referati, ki so ponavadi individualni, lahko pa tudi v soavtorstvu, so 
namenjeni predstavitvam raziskovalnega ali strokovnega dela. Avtorji v 
manjših vzporednih skupinah predstavijo svoje  prispevke, ki obravnavajo 
neko ožje tematsko področje. Posamezni referati trajajo predvidoma 15 
minut. Sledi krajša razprava. Individualni referati so združeni po tematskih 
sekcijah, ki jih bo programski odbor skušal smiselno oblikovati glede na 
prijavljene prispevke in bodo predvidoma trajale 60 minut.  
 

Delavnice 
Delavnice so namenjene izkustveni predstavitvi posameznih pristopov, 
metod in tem. Nudijo možnost aktivnega sodelovanja manjšega števila 
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udeležencev, treninga ali diskusije. Predvidoma trajajo 60 minut (po 
dogovoru lahko tudi dlje).  
 

Okrogle mize 
Okrogle mize so namenjene diskusijam o aktualnih temah določenega 
področja. Okroglo mizo vodi moderator, pri njej sodeluje več 
strokovnjakov, ki predstavijo svoje poglede na področje, v diskusijo pa se 
vključujejo vsi, ki se okrogle mize udeležijo. Okrogle mize bodo predvidoma 
trajale 60 minut.  
 

Simpoziji 
Simpoziji so predvsem namenjeni predstavitvi zaključenega raziskovalnega 
dela. Simpozij povezuje moderator, različni strokovnjaki pa predstavijo 
svoje prispevke na temo simpozija. Simpoziji bodo predvidoma trajali 60 
minut (po dogovoru in odvisno od števila sodelujočih lahko tudi dlje).  
 

Posterji  
Posterji so slikovna in besedna predstavitev projektov, metod dela itd. 
Izobešeni bodo ves čas kongresa, določen pa bo čas, ko bodo ob posterjih 
navzoči tudi njihovi avtorji za dodatna pojasnila in pogovor z 
zainteresiranimi.  
 

Prikazi videoposnetkov 
Prikazi videoposnetkov so namenjeni videopredstavitvam raznih dogodkov, 
projektov, metod dela ipd.  
 

Razstave 
Razstave so namenjene predstavitvam fotografij, raznih izdelkov, literature 
in različnega gradiva s kateregakoli področja socialne pedagogike. 
 

Kulturne refleksije 
Predstavljajo kulturni in zabavni spremljevalni program kongresa (tematske 
foto razstave, gledališke predstave, multimedialne performanse …).  
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Nekaj možnih smeri razmišljanj za pripravo prispevkov 
 
Vsi udeleženci kongresa ste vabljeni, da prijavite različne prispevke iz 
vašega področja strokovnega dela. V nadaljevanju vam ponujamo nekaj 
okvirnih tematskih področij, ki jih bodo lahko obravnavale posamezne 
sekcije. Na osnovi vaših prispevkov pa se bodo oblikovale še druge sekcije. 
 
¶ ŠOLSTVO 

tw95~h[{Y! ±½DhW! 
 

Izzivi, ki nas čakajo, da v njih zagrizemo na predšolskem področju so: 
- kakovostno timsko sodelovanje (odgovornost);  
- dobro načrtovanje in evalvacija dela (kvalitetno delo vzgojitelja);  
- področja osebne rasti (kje in katera področja izobraževanja in 

izpopolnjevanja so temeljna za dobrega vzgojitelja?); 
- uvajanje in učenje  dejavnosti socialnih veščin na predšolskem 
področju; 

- razvijanje samostojnosti otrok; 
- obvladovanje stresa; 
- »teater za posebne primere«- moč javnega nastopanja in veščine 

komunikacije, ki bi jih posamezniki iz predšolskega področja lahko 
koristno uporabili pri svojem delu; 

- pozicioniranje slovenskih vrtcev v mednarodnem merilu; 
- iz vrtca v šolo (pomembne sodelovalne ravni, iskanje skupnih točk in 
ne različnosti); 

- alternativne oblike sodelovanja s starši (družinska terapija idr.); 
- medsebojno sodelovanje (povezave z drugimi).  
 

tƻŘǊƻőƧŜ je ȊŀǊƛǎŀƭŀ bŀǘŀǑŀ 5ǳǊƧŀǾa  
 
h{bh±b! ~h[! 
 

V zadnjih letih postaja socialni pedagog  nepogrešljiv strokovni delavec v 
osnovni šoli. Vedno več ravnateljev in drugih strokovnih delavcev, ki 
delujejo na področju osnovnega šolstva spoznava, kako široka in uporabna 
so naša znanja tako pri delu s posameznikom, skupinami, razredi in starši. 
Vabimo socialne pedagoge, da svoje delo predstavijo s področnimi 
prispevki: 
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- socialni pedagog kot učitelj individualne pomoči učencem s posebnimi 
potrebami; 

- socialni pedagog  v razredu (preventiva, kurativa); 
- strategije pomoči/intervencije  učencu ( staršem, učitelju ) s težavami 
na področju vedenja v osnovni šoli; 

- strategije pomoči/intervencije  v skupini/razredu. 
 

tƻŘǊƻőƧŜ ǎǘŀ ȊŀǊƛǎŀƭƛ .ƻƧŀƴŀ ±ƻŘƴƧƻǾ ƛƴ LƴƎǊƛŘ YƭŜƳŜƴőƛő 
 
{w95bW! ~h[! 
 

Srednja šola predstavlja široko polje za delovanje socialnega pedagoga. 
Običajno vanj vstopamo kot svetovalni delavci, včasih kot izvajalci dodatne 
strokovne pomoči. V precej rigidnem šolskem sistemu razkrivamo moči 
naše stroke v fleksibilnosti, inovativnosti, iskanju poti in moči. Moči 
dijakov, profesorjev, staršev … poti za rešitve iz stisk in težav. Svoje moči 
usmerjamo tudi v projekte in preventivno delo.  Vsakodnevno smo 
izpostavljeni izzivom iskanja in odkrivanja načinov za razumevanje in delo z 
mladimi. Kaj so za vas, ki ste zaposleni v srednji šoli, glavni izzivi pri delu? 
So to mladostniki, ki krmarijo med zahtevami šole in iskanjem identitete? 
Delo s profesorji, ki iščejo nove načine za podajanje znanja in »preživetje« 
v razredu? Razumevanje sistema? Je izziv soočiti se z administracijo? ... Kje 
so vaše moči in kje vi najdete (po)moč? 
 

tƻŘǊƻőƧŜ ƧŜ ȊŀǊƛǎŀƭŀ YŀǊƳŜƴ aƛƪŜƪ 

 
59[h ± 5LW!~YLI 5hah±LI 
 

Socialni pedagogi se v dijaških domovih zaposlujemo kot vzgojitelji ali pa 
svetovalni delavci. 
Skozi vsakdan se srečujemo z mladimi, od katerih z nekaterimi znamo 
shajati, z drugimi ne. 
Prav tako je pri naših sodelavcih, vodstvu, starših ali ostalih akterjih izven 
našega doma. 
Možnosti, kako krmariti med različnimi situacijami, v katerih se znajdemo, 
je ogromno. 
Da pa se ne bi le prilagajali in čakali, kakšen bo odziv nas in drugih, smo 
lahko tudi sami ključni akterji domskega življenja. 
Z mladimi, ki so naša prednostna ciljna skupina, se namreč srečujemo v 
njihovem prostem času, času izven šolskega življenja. V tem času imamo 
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možnosti delovati "ne-institucionalizirano", osebno, življenjsko, kar pa nam 
je, ob jasno definiranih domskih pravilih, lahko nekoliko nepredstavljivo, a 
še vedno možno, dobrodošlo! 
Tako se lahko naši dnevi razlikujejo po tem, koliko barvitosti smo si 
dopustili pri svojem delu, ustvarjalno pristopali k vsakdanjim srečevanjem z 
mladimi in kot strokovnjaki soustvarjali različne ponudbe, osnovane na 
dejanskih potrebah. 
K sodelovanju tako vabimo vse, ki si upate prehajati meje vsakdanjosti. 
Pridružite se nam, sodelujte in navdihujte. Pokažite svojo moč in moč naše 
stroke. 

tƻŘǊƻőƧŜ ƧŜ ȊŀǊƛǎŀƭŀ Andreja Gimpelj 
 

¶ SKUPNOSTNO IN MLADINSKO DELO 

Tako mladinsko kot skupnostno delo dobiva tudi v našem okolju vse večji 
pomen. Pridobiva svoje vse bolj pomembno mesto znotraj 
socialnopedagoške stroke. Mislimo ga lahko v formalnih ter neformalnih, 
vzgojno izobraževalnih ali socialno varstvenih kontekstih. Skupnostno in 
mladinsko delo lahko predstavljata pomemben premik tudi z vidika 
naslavljanja družbenih neenakosti in mehanizmov socialnega izključevanja 
na nekoliko širši ravni, kot je individualna; s seboj namreč nujno prinaša 
kreativno preoblikovanje skupnosti in ustvarjanje tako imenovanih 
mešanih skupnosti, ki jih sestavljajo raznoliki ljudje raznolikih socialnih 
ozadij. Skupnostno in mladinsko delo naj bi bila oblikovana in zamišljena 
tako, da bi zmogla nasloviti in animirati ter kreativno povezati celotne 
skupnosti preko tega pa zmanjševati družbeno neenakost z vidika različnih 
kapitalov. Tako oboje predstavlja potencial tudi za ustvarjanje 
premoščajočega socialnega kapitala, ki podobno kot mešane skupnosti 
pomeni socialne vezi med tradicionalno različnimi skupinami ljudi, po npr. 
sloju, izobrazbeni strukturi, kar je glede na sodobne trende razslojevanja in 
individualizacije ključnega pomena. Socialnopedagoška stroka kot akterka 
tako skupnostnega kot mladinskega dela prinaša v to polje poleg 
predstavljene filozofije še vrsto uporabnih metod, pristopov, načinov dela, 
gotovo pa tudi vrsto odprtih vprašanj in izzivov. Vse to in še več želimo 
odpreti v sekciji o mladinskem in skupnostnem delu.  
 

tƻŘǊƻőƧŜ ƧŜ ȊŀǊƛǎŀƭŀ ~ǇŜƭŀ wŀȊǇƻǘƴƛƪ 
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¶ ZAVODSKA VZGOJA IN DELO V STANOVANJSKIH SKUPINAH 

Zavodska vzgoja kot »paradna«* disciplina socialne pedagogike, je na 
izobraževanjih velikokrat porajala nosilna pričakovanja. Tako zavodi kot 
stanovanjske skupine prinašajo novosti v svojih programih in servisni 
storitvi, ki ponujajo dve priložnosti.  
Po eni strani verjetno vsi med nami delamo inovativne programe in 
aktualne projekte, ki bi idejno in strokovno zanimali tudi druge kolege iz 
stroke. Kongres naj bo priložnost za takšno izmenjavo. 
Po drugi strani zavodi in stanovanjske oblike kot servis, že leta ne ponujajo 
nove ali celo alternativne oblike, ki bi ponujala potrebe otrok, družin in 
države. Strokovni prostor bi potreboval reševanje psihosocialnih stisk in 
motenj, ki se porajajo v vse bolj težavnih in kombiniranih pojavnih oblikah. 
V tem kontekstu se poraja vprašanje, ali so aktualne oblike dela sploh še 
aktualne ali samo nujne.  
Prostor za prispevke na te teme in za predstavitve projektov in diskurz o 
aktualnosti zavodske oblike dela bo ponudil prihajajoči kongres. Čas bo, da 
preverimo, ali je v naših »paradnih« disciplinah še dovolj strokovne moči.   
(*tako specifičen izraz je izbran zgolj dobronamerno) 
 

tƻŘǊƻőƧŜ ƧŜ zarisal Damjan Habe  
 

¶ DELO V CENTRIH ZA USPOSABLJANJE IN VARSTVENO DELOVNO 

PODROČJE 

Socialni pedagog ima v varstveno delovnem centru in sorodnih ustanovah 
kaj delati, tako na strokovnem kot na povsem ustvarjalnem, kreativnem, 
izobraževalnem ali kulturnem, športnem področju. Svoje široko znanje 
lahko vpelje v polje dela, če je le dovolj iznajdljiv in odločen. Tukaj ima 
možnost delati tako s posameznikom (pogovori, zaupanje, svetovanje, 
reševanje osebnih stisk, konkretna pomoč pri vsakdanjih opravilih, itd.) kot 
skupino uporabnikov, ima možnost delovanja v različnih timih, se 
povezovati s strokovnjaki različnih služb, strok (CSD, OŠPP, DSO, PB, ZD, 
razna Društva, itd.), sodelovati s starši, skrbniki, zakonitimi zastopniki 
uporabnikov. Možnost ima delati na aktivni participaciji posameznikov, 
zagovorništvu uporabnikov in njihovih pravic, soočanju različnih mnenj, 
koordiniranju, organiziranju aktivnosti, itd.  
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Pri delu ustanovah na tem področju je predvsem pomembna iznajdljivost 
socialnega pedagoga, pa seveda pristop do uporabnikov in sodelavcev. Je 
pomemben kreator pozitivne klime v delovni sredini, saj je strokovnjak na 
področju medosebnih odnosov, socialne dinamike. Lažje vidi ter zaznava 
situacije bistveno drugače od drugih zaposlenih. S svojimi izkušnjami in 
paleto različnih znanj lahko povsem intuitivno razreši konfliktno situacijo, 
saj zna vpletene konfrontirati na konstruktiven način. Prednostna 
značilnost socialnega pedagoga je posebno razvit čut za osebe z motnjo v 
duševnem razvoju in drugimi težavami, kar pomeni predvsem to, da jih 
jemljemo kot spoštovanja vredne ljudi, kot odrasle osebe in ne otroke, kot 
enakopravne partnerje v poslovnem odnosu. Te osebe najbolj iskreno 
čutijo našo (ne)iskreno nrav in zelo iskreno, brezkompromisno in zelo hitro 
pokažejo, ali smo jim sedli v srce ali ne. Če smo jim, potem z njimi ni nikoli 
težko delati, se pogovarjati, ustvarjati, uživati, se učiti, izpeljati različne 
projekte,…  
 

tƻŘǊƻőƧŜ ƧŜ ȊŀǊƛǎŀƭŀ {ŀƴŘǊŀ aŜŘǾŜǑ .ŜǊƎƛƴŎ 
 

¶ DELO V PENALNIH USTANOVAH 

Zakon o izvrševanju kazenskih sankcij penološkim delavcem predpisuje, da 
skrbimo za takšno organizacijo življenja in dela v zavodih za prestajanje 
kazni zapora in prevzgojnem domu, ki pospešuje ustrezno vključitev 
obsojenca v življenje po prestani kazni. Ob tem je v praksi zaznati trend 
povečevanja pomena sistema varnosti na eni strani, kot tudi zahtev po 
večjem obsegu t.i. »papirnatega ali uradniškega« dela za strokovne delavce 
na drugi strani. To lahko posledično vodi k zmanjševanju pomena moči 
pedagoške stroke, ne glede na zakonska določila. Zato je prav 
prepoznavanje, priznavanje in umestitev (socialnopedagoške) stroke 
znotraj penoloških inštitucij ključnega pomena. Pri strokovnem delu je 
prisotnih veliko specifičnih zahtev in izzivov, kot npr.  posebnosti dela z 
mladoletniki, z ženskami, z osebami, ki so storile kaznivo dejanje povezano 
z nasiljem, z osebami, ki imajo težave z odvisnostjo, z osebami z 
dolgoletnimi kaznimi zapora itd. 
Na področju penologije so tudi področja, ki so v praksi še v procesih 
oblikovanja, kot npr. področje pomoči obsojencem po prestani kazni, 
izvrševanje dela v splošno korist, s katerim lahko sodišče nadomesti kazen 
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zapora do dveh let, t.i. probacijska služba, hišni zapor ipd. Tu se pred 
socialne pedagoge postavljajo novi izzivi in nove možnosti delovanja. 
 

tƻŘǊƻőƧŜ ƧŜ ȊŀǊƛǎŀƭŀ bŀǘŀǑŀ tǊŜƭŜǎƴƛƪ YƻǊƻǑƛŎ 
 

¶ DELO V NEVLADNEM ALI PROFITNEM SEKTORJU 

Socialni pedagogi v nevladnih neprofitnih organizacijah delujemo v več 
vlogah. Najpogosteje delujemo v organizacijah s področja socialnega 
varstva in zdravja, pozabiti pa ne smemo tudi na vse, ki so zaposleni v 
mladinskih organizacijah in organizacijah za mlade. 
Položaj socialnih pedagogov v teh organizacijah je izredno raznolik. Od 
izvajanja konkretnih programov z uporabniki (v smislu nudenja pomoči, 
izobraževanja, usmerjanja), vodenja podpornih aktivnosti (organiziranja 
mreže prostovoljcev, podpora prostovoljnim sodelavcem in drugim 
zaposlenim), pa do voditeljske in upravljalske vloge. Socialni pedagogi 
zaposleni v nevladnih neprofitnih organizacijah se pogosto odlikujejo s 
poudarjanjem participativnosti v procesih odločanja, upoštevanju potreb 
uporabnikov, skrbi za zagovorništvo pravic ciljnih skupin, s katerimi delajo. 
Poseben poudarek pa je potrebno nameniti fleksibilnosti dela in možnosti 
odzivanja na stanje v okolju. Medtem ko so okviri javnih institucij pogosto 
togi, saj morajo slediti zakonom in pravilnikom, se zaposleni v nevladnih in 
neprofitnih organizacijah lahko lažje, hitreje in bolj prilagojeno odzivajo na 
potrebe uporabnikov. K sodelovanju vabimo vse, ki želite z nami deliti 
izkušnje, znanje, koncepte, ki jih razvijate, ter moči, na katere se opirate pri 
svojem delu. 
 
Socialni pedagogi v poslovnem svetu sodelujemo na različne načine. 
Najpogosteje smo udeleženi pri izboru kadrov, usposabljanju kadrov za 
posamezna delovna mesta, del podpornih mehanizmov za novo zaposlene, 
sodelujemo pri oblikovanju in spreminjanju klime v organizaciji ter 
oblikovanju in preoblikovanju organizacijske kulture. Včasih pri našem delu 
v ospredje stopi svetovalna vloga, saj zaposlenim pomagamo pri analizi 
lastnih načinov delovanja v podjetjih ter (samo)izobraževanju za 
spremembe. Ena izmed naših kompetenčnih prednosti je pogosto 
nedirektivno vodenje  oziroma moderiranje participativnih procesov 
iskanja rešitev in odločanja, pogosto pa je naše delo usmerjeno v treninge 
socialnih veščin prilagojenim poklicnim področjem. K sodelovanju vabimo 
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tiste, ki ste si upali zakorakati izven varnih meja socialne pedagogike ter se 
na trgu pomeriti s strokovnjaki drugih profilov ter dokazali, da lahko s 
svojim znanjem in spretnostmi veliko prispevamo. Ne le k povečevanju 
dobička, temveč tudi k boljšim odnosom na delovnem mestu.  
 

tƻŘǊƻőƧŜ ƧŜ ȊŀǊƛǎŀƭ {ŀǑƻ YǊƻƴŜƎƎŜǊ 
 

¶ SOCIALNO SKRBSTVO IN SOCIALNO VARSTVO 

Mnoge socialne pedagoginje in socialni pedagogi smo našli svoja delovna 
mesta na področju socialnega varstva. Delamo na centrih za socialno delo, 
posebnih socialno–varstvenih zavodih, domovih starejših, raznih javnih in 
privatnih zavodih na področju duševnega zdravja in brezdomstva, 
zmanjševanja škode zaradi uporabe drog, projektov za mlade in še mnogo 
drugega, kar pokriva socialno varstvo.  
Nedvomno se na tem področju dobro znajdemo in prispevamo mnogo 
znanja tudi s področja našega osnovnega poklica – socialne pedagogike. 
Naše področje dela je nedvomno obremenjeno z nemogočimi standardi, 
zbirokratizirano zakonodajo in pogostimi medijskimi linči. Pa tudi 
dragocenimi in posebnimi ljudmi, ki jih imenujemo uporabniki. Z mnogimi 
ljudmi, ki so se znašli v težkih, ranljivih situacijah. Nekako lovimo 
ravnotežje in iščemo ravnovesje – kot ljudje, pa tudi s pomočjo 
strokovnega znanja.  Zato lepo povabljeni vsi, ki se srečujete na področju 
socialnega varstva in socialnega skrbstva, da na našem 
socialnopedagoškem kongresu sodelujete z prispevki, razmišljanji, 
dilemami. 
 

tƻŘǊƻőƧŜ ƧŜ ȊŀǊƛǎŀƭŀ 5ŀǊƧŀ .ŀǊōƻǊƛő ±ŜǎŜƭ 
 

¶ ZNANOST, RAZISKOVANJE IN IZOBRAŽEVANJE NA PODROČJU 

SOCIALNE PEDAGOGIKE 

Socialna pedagogika kot obravnalna veda je skorajda po definiciji povezana 
s prakso, se vedno praktično uresničuje v določenih družbeno političnih in 
zakonskih okvirih. Tako kot velja za socialne delavce ali pedagoge, vsekakor 
pa za učitelje, verjetno tudi za socialne pedagoge (pri nas) velja, da je 
njihov največji zaposlovalec država. Država z reguliranjem izobraževalnih in 
predvsem zaposlovalnih pogojev v pomembni meri določa okvire stroke, 
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ker pa je država tudi glavni financer raziskovanja, na ta način določa tudi 
okvire tega. 
Na področju izobraževanja je v zadnjih letih temeljna tema »bolonjska« 
reforma univerz, med njenimi cilji naj bi bili tudi hitrejši študij in večanje 
zaposljivosti oz. večja prilagojenost kadrov potrebam prakse (trga). 
Bolonjska reforma močno zaposluje visokošolske delavce, ki velikokrat 
rečejo, da jih zaposluje »v prazno«, torej brez kakih pozitivnih učinkov; 
neredko pa se sliši tudi mnenje, da bo kvaliteta bolonjskega študija padla. 
Za prakso pa so zaenkrat veliko pomembnejše in bolj polemične oblike 
stalnega strokovnega izpopolnjevanja (dokvalifikacije), ki domnevno 
 slabšajo zaposlovalne možnosti socialnih pedagogov.  
Raziskovanje na področju socialne pedagogike v ožjem smislu besede je 
razmeroma slabo razvito, s čimer mislim na to, da se v Sloveniji izvaja bolj 
ali manj samo v okviru ene institucije ter da je izvedenih raziskovalnih 
nalog zelo malo. Osrednji polji publiciranja v Sloveniji sta revija Socialna 
pedagogika (ki jo izdaja Združenje za socialno pedagogiko) ter knjižno 
publiciranje, kjer se je v zadnjih letih pojavila zbirka Socialno pedagoške 
teme (ki jo izdaja Pedagoška fakulteta v Ljubljani). Ob majhnem številu 
raziskav je težko govoriti o kakih trendih v raziskovanju, a morda lahko med 
njimi omenimo trend kvalitativnega raziskovanja, izziv raziskovanja z 
udeležbo in značilnost precejšnje heterogenosti obravnavanih tem. Zdi pa 
se, da smo po odmevni in pomembni študiji o nadaljnjem razvoju sistema 
zavodske vzgoje (Šelih in drugi, 1985), institucionalno vzgojo raziskovali 
razmeroma malo, ter da je – spričo mnogih sprememb v preteklih 25-ih 
letih -  nastopil čas, da se to področje zopet intenzivneje raziskovalno 
obravnava. 
 

tƻŘǊƻőƧŜ ƧŜ ȊŀǊƛǎŀƭ .ƻƧŀƴ 5ŜƪƭŜǾŀ 
 

¶ OD SAMOPOMOČI PREKO SVETOVANJA DO TERAPEVTSKEGA DELA 

Socialna pedagogika se usmerja v življenjsko polje različnih skupin in 
posameznikov z namenom krepitve njihovih virov moči za samopomoč. Pri 
krepitvi virov moči je socialni pedagog aktivno vpet v procese pomoči in 
podpore. Njegovo delovanje lahko v večji ali manjši meri sledi načelom 
dveh nasprotujočih si paradigem; samopomoči in terapije. Samopomoč je 
samo-organizirana medsebojna pomoč med ljudmi v podobni stiski, kjer je 
vloga strokovnjaka kvečjemu ta, da informira, spodbuja ter koordinira. 
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Terapija je v nasprotju s samopomočjo s strani strokovnjaka organiziran in 
voden proces in je tudi njegova glavna odgovornost, kako ta proces izvaja. 
Če oblike dela, ki iz teh dveh paradigem izhajajo, in vse njihove 
kombinacije, postavimo  na kontinuum, lahko govorimo o kontinuumu, kjer 
se na eni skrajni točki nahaja samopomoč, vmes različne podporno 
svetovalne oblike dela in na drugi skrajni točki terapija. Sekcija bo zato 
obsegala predstavitve različnih procesov, intervencij, študij primerov, 
evalvacij projektov, primerov dobrih praks itd., ki se jih v praksi izvaja na 
kateremkoli delu kontinuuma od samopomoči preko svetovanja do 
terapevtskega dela. Vabljeni vsi, ki se pri svojem delu srečujete, spodbujate 
ali izvajate kakršnokoli obliko dela na predstavljenem kontinuumu, da svoje 
izkušnje predstavite, prediskutirate ali polemizirate v krogu kolegov iz 
stroke.  
 

tƻŘǊƻőƧŜ ƧŜ ȊŀǊƛǎŀƭŀ aƛƧŀ aŀǊƛƧŀ YƭŜƳŜƴőƛő wƻȊƳŀƴ 
 

¶ FORMALNI OKVIRJI, ZAKONODAJA IN TRENDI 

Moč socialno pedagoškega dela se velikokrat kaže v odnosih, v 
intervencijah v procesnem delu, v neformalnih oblikah in podobno. Kot 
taka ima socialna pedagogika tudi najboljše rezultate. Vse bolj se kaže, da 
pri delu srečujemo formalne okvire, ki so na nek način pomagali, a so na 
drugi strani lahko tudi ovira za kvaliteto strokovnega dela. Zato se na tem 
področju postavlja veliko dilem.  
Ena teh je gotovo, kako se znajdemo znotraj zakonov (Zakon o usmerjenju 
otrok s posebnimi potrebami, Zakon o preprečevanju nasilja…, Zakon o 
socialnem podjetništvu, osnovnošolski pravilniki, pravilniki o izvajanju in 
drugo). Verjetno je na mestu tudi dilema, ali so formalni okviri vsebini v 
pomoč ali nas pri delu ovirajo.  Kaj nam prinašajo novi zakoni in česa v njih 
ni, pa bi moralo biti? Predvsem pa vprašanje, ali nam formalizirani vidik 
našega dela, daje več moči za strokovno delo, ali pa ga hromi? Na ta in še 
druga vprašanja se odpira novo polje debat, ki ga na kongresu odpiramo 
nekako na sveže. Upamo, da se boste tisti kolegi, ki ste na tem področju 
bolj vešči, udeležil kongresa tudi s prispevki na omenjene teme.  
 

tƻŘǊƻőƧŜ ƧŜ ȊŀǊƛǎŀƭ Damjan Habe  
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Navodila za prijavo in pomembni datumi 
 
Prijava udeležbe 
 

Na kongres se prijavite tako, da na naslov Združenja za socialno 
pedagogiko pošljete izpolnjeno prijavnico, ki jo najdete v tej knjižici. Prijava 
je dokončno veljavna šele s plačano kotizacijo. 
 
Udeleženci brez aktivnega prispevka se lahko na kongres prijavite do 10. 
oktobra 2011. Rok za plačilo kotizacije je 18. 10. 2011.  
 
Udeleženci z aktivno udeležbo morate svojo udeležbo in prispevek prijaviti 
najkasneje do 20. 9. 2011. Poleg izpolnjene prijavnice pošljite na naš 
naslov še datoteko s povzetkom vašega prispevka na elektronski naslov 
kongres@zzsp.org. Aktivno udeležbo na kongresu vam bomo potrdili in vaš 
prispevek vključili v zbornik le v primeru, če boste do 20. 9. 2011 tudi 
poravnali kotizacijo za kongres. Takoj po potrditvi aktivne udeležbe bomo 
vsem prijaviteljem prispevkov poslali ustrezna navodila za pripravo 
prispevkov.  
 
Višina kotizacije 
 

Višina kotizacije za udeležbo na kongresu se razlikuje glede na to, ali se 
boste kongresa udeležili s svojim aktivnim prispevkom ter glede na čas 
plačila kotizacije. S tem želimo spodbuditi čim večje število udeležencev k 
aktivni udeležbi ter vas motivirati za čim prejšnjo prijavo, kar bo omogočalo 
kongres bolje organizirati. 
 
Kotizacija vključuje uvodni kulturni dogodek, zbornik povzetkov prispevkov, 
osvežitve med odmori, promocijski material, večerni program, organizacijo 
srečanja ter izdajo potrdila o udeležbi.  
  

mailto:kongres@zzsp.org
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Kotizacija znaša: 

  Če je kotizacija plačana: 

  do 30. junija 
2011 

po 30. juniju 
2011 

Člani 
Združenja 

s prijavljenim 
prispevkom 

120 EUR 150 EUR 

s plačano 
članarino  

brez prijavljenega 
prispevka 

140 EUR 160 EUR 

 
Ostali 

s prijavljenim 
prispevkom 

150 EUR 180 EUR 

(nečlani) brez prijavljenega 
prispevka 

170 EUR 200 EUR 

 
Znižana kotizacija: 
- za redne študentke in študente socialne pedagogike se kotizacija 

glede na podatke v zgornji tabeli zmanjša za 50 EUR; 
- za brezposelne in upokojene se kotizacija glede na podatke v zgornji 
tabeli zmanjša za 50 EUR;  

- za drugega udeleženca iz istega gospodinjstva (samo v primeru, če sta 
oba člana Združenja s plačano članarino) se glede na podatke v zgornji 
tabeli zmanjša za 30 EUR. 

 
Izpolnjeno prijavnico za udeležbo na kongresu, ki jo najdete v tej knjižici in 
na spletni strani www.zzsp.org, skupaj s fotokopijo potrdila o plačani 
kotizaciji pošljite na naslov:  
Združenje za socialno pedagogiko, Kardeljeva ploščad 16, 1000 Ljubljana, s 
pripisom: Prijava na 5. kongres socialne pedagogike.  
Kotizacijo nakažite na transakcijski račun Združenja za socialno pedagogiko 
(Kardeljeva ploščad  16,  1000 Ljubljana), številka računa SI56 0510 0801 
0661 165, sklic 00 20, namen plačila: 5. kongres kotizacija za ime in 
priimek. Če potrebujete račun, to označite v prijavi in prejeli ga boste 
praviloma v osmih dneh od vplačila in poslane potrditve plačila. Rok za 
plačilo kotizacije je 18. 10. 2011.  
 
Za objavo prispevka v Zborniku povzetkov mora avtor prijaviti svojo 
udeležbo na kongresu in plačati kotizacijo do 20. 9. 2011. Povzetki 
prispevkov avtorjev, ki bodo zamudili prijavo na kongres oz. rok za plačilo 
kotizacije, ne bodo vključeni v Zbornik. 

http://www.zzsp.org/
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Bivanje na Rogli si organizirajo in njegove stroške krijejo udeleženci sami. 
Bivanje v hotelu Planja rezervirate z drugo prijavnico, ki jo najdete v tej 
knjižici.  
 
Potrditev udeležbe  
 

Vsi prijavljeni na 5. kongres socialne pedagogike boste prejeli potrdilo o 
prejeti prijavi, v mesecu oktobru pa tudi kongresni program in urnik. 
Prijava je dokončno veljavna šele s plačano kotizacijo. 
Avtorji prispevkov boste obveščeni tudi o datumu in uri predstavitve 
prispevka, seznanili vas bomo tudi z morebitnimi posebnimi navodili za 
pripravo prispevka.  
 
Odjava udeležbe 
 

V primeru odjave udeležbe do 25. 9. 2011 se kotizacija povrne v celoti, do 
10. 10. 2011 se kotizacija povrne v polovičnem znesku, kasnejša odjava pa 
ne omogoči vračila kotizacije.  
Prosimo vas, da vse spremembe v zvezi s prijavo na kongres sporočite na 
elektronski naslov kongres@zzsp.org.  
 
Prijava prispevkov 
 

Udeležence vabimo, da prijavite svoje znanstvene in strokovne prispevke. 
Prijavite lahko referat na sekciji, delavnico, okroglo mizo, poster, simpozij 
ali prispevek na simpoziju, poster ali razstavo tako, da izpolnite še drugo 
stran na prijavnici za udeležbo (prijava prispevka).  
Aktivni udeleženci kongresa s prispevkom kongresnemu odboru pošljite 
datoteko s povzetkom svojega prispevka na elektronski naslov 
kongres@zzsp.org. Vsi prejeti povzetki prijavljenih in potrjenih prispevkov 
bodo objavljeni v zborniku povzetkov prispevkov kongresa. 
 
Povzetki naj obsegajo največ do 2.500 računalniških znakov (s presledki 
vred) in naj obsegajo:  

¶ naslov prispevka (do 150 znakov), 

¶ ime in priimek avtorja/ice ali avtorjev prispevka, 

¶ poštni naslov in elektronski naslov edinega ali prvega avtorja, na 
katerem lahko zainteresirani dobijo dodatne informacije (običajno 
naslov ustanove, kjer je avtor zaposlen), ter  

mailto:kongres@zzsp.org
mailto:kongres@zzsp.org
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¶ jedrnat in natančen opis vsebine prispevka.  
V primeru delavnic naj povzetek tudi pove, ali so zahtevani kakšni posebni 
pogoji za udeležbo na delavnici.  

 
Pisni prispevki naj bodo jezikovno urejeni, ker bodo objavljeni takšni, kot 
bodo poslani. Sprejeta oblika povzetka prispevka je dokončna, avtor 
povzetka po oddaji ne more več spreminjati. Člani programskega odbora 
kongresa bodo prijave prispevkov pregledali in podali končno odločitev o 
sprejetju prispevka ter razvrstitvi prispevka v najustreznejšo vrsto in 
skupino predstavitve. Če bodo prispevki z vsemi zgoraj naštetimi elementi 
imeli več kot 2.500 znakov, jih bo programski odbor brez posvetovanja z 
avtorji po svoji presoji skrajšal oz. prilagodil. 
 
Prispevki bodo vključeni v program in povzetki objavljeni v Zborniku le pod 
pogojem, da bomo prijavo, povzetek in potrdilo o plačani kotizaciji prejeli 
do 20. 9. 2011.  
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PRIJAVNICA 
ZA PRIJAVO UDELEŽBE NA 5. KONGRESU SOCIALNE 

PEDAGOGIKE 
Rogla, 21. – 23. 10. 2011 

 
 
PODATKI O UDELEŽENCU/-KI KONGRESA  
 

IME IN PRIIMEK: 
 

IZOBRAZBA: 
 

NAZIV ORGANIZACIJE, KJER STE 
ZAPOSLENI  
(oz. opredelite status: redni študent, 
upokojen, brezposelni …):  

 

DELOVNO MESTO:  

NASLOV, na katerega želite 
prejemati obvestila:  

 

KONTAKTNI TELEFON:  

KONTAKTNI E-NASLOV, na 
katerega naj pošiljamo nadaljnja 
obvestila o kongresu: 

 

ČLAN/-ICA ZZSP s plačano 
članarino v letu 2011 (ustrezno 
označite): 

DA NE 

 
 
PLAČNIK KOTIZACIJE JE (ustrezno označite): 
 

 ORGANIZACIJA   UDELEŽENEC/KA 
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PODATKI O ORGANIZACIJI 
(izpolnite v primeru, da je plačnik kotizacije organizacija) 
 

NAZIV ORGANIZACIJE, 
ZAVODA: 

 

NASLOV: 
 

TELEFON: 
 

DAVČNA ŠTEVILKA:  
 

Zavezanec za DDV (ustrezno 

označite): 
DA NE 

ALI POTREBUJETE RAČUN 
(ustrezno označite)? 

DA NE 

 
 
Na 5. kongres socialne pedagogike se prijavljam (ustrezno označite): 
 

 S PRISPEVKOM 
(obvezno izpolnite tudi obrazec 
»Prijava prispevka«) 

 BREZ PRISPEVKA 

 
 
 

Kraj, datum:  Podpis:  

 
 
Izpolnjeno prijavnico ǇƻǑƭƧƛǘŜ ƴŀΥ  
ZDRUŽENJE ZA SOCIALNO PEDAGOGIKO, KARDELJEVA PLOŠČAD 16, 1000 
LJUBLJANA 
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PRIJAVA PRISPEVKA 
na 5. kongresu socialne pedagogike 

Rogla, 21. – 23. 10. 2011 
 
 

IME IN PRIIMEK 
AVTORJA/ICE: 

 

SOAVTORJI/ICE:  

KONTAKTNI E-NASLOV: 
 

NASLOV PRISPEVKA: 
 

 
 
Predlagana oblika predstavitve prispevka (ustrezno označite): 
 

 Referat (na sekciji) 

 Delavnica  

 Okrogla miza 

 Poster  

 Simpozij  

 Prispevek na simpoziju 

 Poster  

 Prikaz videoposnetka 

 Razstava  

 Kulturni dogodek (dopišite, kakšen): 

 Drugo (dopišite): 
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Predlagano področje prispevka (ustrezno označite): 
 

 Šolstvo 

 Skupnostno in mladinsko delo 

 Zavodska vzgoja in delo v stanovanjskih skupinah 

 Delo v centrih za usposabljanje in varstveno delovno področje 

 Delo v penalnih ustanovah 

 Delo v nevladnem in profitnem sektorju 

 Socialno skrbstvo in socialno varstvo 

 
Znanost, raziskovanje in izobraževanje na področju socialne 
pedagogike 

 Od samopomoči preko svetovanja do terapevtskega dela 

 Formalni okviri, zakonodaja in trendi 

 Drugo (dopišite): 
 

Programski odbor si pridržuje pravico do spremembe vrste predstavitve in področja 
prispevka. 

 
Potrebna oprema za predstavitev prispevka (ustrezno označite): 
 

 Grafoskop  

 Računalnik z LCD projektorjem 

 DVD predvajalnik  

 Videorekorder s televizorjem 

 Tabla  

 Diaprojektor  

 Drugo (dopišite): 
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Če je vaš prispevek v obliki delavnice (ali prikaza videoposnetka), označite, 
kako dolgo bo delavnica trajala:  
 

 45-60 minut  90 minut 

 
Delavnice se bo lahko udeležilo do .................... udeležencev. 
 
5. slovenski kongres socialne pedagogike bo organiziran z mednarodno 
udeležbo, saj se želimo odpreti in povezovati s tujino tudi na našem 
strokovnem področju. Da lahko kongres odpre svoja vrata strokovnjakom iz 
drugih držav ter da ideje in izkušnje, ki nastajajo v našem prostoru, 
dosežejo čim več ljudi, je potrebno, da vsaj nekateri udeleženci pripravite 
svoje prispevke v angleškem jeziku. Zaupamo, da so med vami takšni, ki bi 
jim bilo to v izziv in bi na tak način pripomogli k boljši organizaciji kongresa, 
zato prosimo, da označite, ali lahko pripravite svoj prispevek v angleškem 
jeziku: 
 

 Prispevek lahko pripravim 
v angleškem jeziku. 

 Prispevka ne bom pripravil/-a 
v angleškem jeziku. 

 
 

Podpis:  

 
 
 
 
 
 
Rok za oddajo povzetka ter plačilo kotizacije je 20. 9. 2011. 
 
Izpolnjeno prijavo prispevka ǎƪǳǇŀƧ ǎ ǇǊƛƧŀǾƻ ǳŘŜƭŜȌōŜ ǇƻǑƭƧƛǘŜ ƴŀΥ  
ZDRUŽENJE ZA SOCIALNO PEDAGOGIKO, KARDELJEVA PLOŠČAD 16, 1000 
LJUBLJANA 
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Pomembni roki, naslovi in splošne informacije 
 

Namen prijave: 
Rok prijav 
 in plačila: 

Naslov, kamor pošljete 
prijavnico: 

Za prijavo 
aktivne udeležbe 
(s prijavljenim 
prispevkom) 

do 
20. 9. 2011 

ZDRUŽENJE ZA SOCIALNO 
PEDAGOGIKO, Kardeljeva pl. 
16, 1000 Ljubljana. 
Številka računa SI56 0510 
0801 0661 165, sklic 00 20, 
namen plačila: 5. kongres 
kotizacija za ime in priimek. 

Za prijavo udeležbe 
(brez prispevka) 

do 
10. 10. 2011 

Za rezervacijo 
hotelske sobe 
ali bungalova 

do 
15. 9. 2011 

UNIOR Turizem, 
gospa Breda Einfalt, Cesta 
na Roglo 15, 3214 Zreče,  
breda.einfalt@unitur.eu 

 
Programski in organizacijski odbor kongresa sestavljajo: Andreja 
Grobelšek, Damjan Habe, dr. Alenka Kobolt, Sašo Kronegger, Karmen 
Mikek,  dr. Špela Razpotnik in Tea Vukomanovid. 
 
Dodatne informacije v zvezi s sprejemanjem prijav in prispevkov, 
organizacijo in potekom kongresa ter finančnimi obveznostmi lahko dobite 
pri organizacijski sekretarki kongresa Tei Vukomanovid na telefonski 
številki 040 451 353 ali po elektronski pošti na elektronskem naslovu 
kongres@zzsp.org.  
 
Kraj kongresa  
Kongres bo potekal v hotelu Planja na Rogli.  
 
Jezik  
Kongres bo potekal v slovenskem jeziku. Plenarna predavanja v 
angleškem/nemškem jeziku bodo prevajana v slovenski jezik. Nekatere 
sekcije v okviru nekaterih področij bodo morda potekale v angleškem 
jeziku.  
 

mailto:kongres@zzsp.org
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Hotelske namestitve 
 

Ponudba  in rezervacija hotelskih storitev za 5. kongres socialne 
pedagogike 
 

IME IN PRIIMEK:  

NASLOV, ULICA IN HIŠNA ŠT.  

POŠTA IN POŠTNA ŠTEVILKA:  

TELEFON ALI FAKS (označite 
doma/služba):  

 

DAN PRIHODA:_____________ DAN ODHODA:_____________ 
 

Cena namestitve na dan/osebo s turistično takso (označite ustrezno 

rezervacijo): 
 

Nočitev z zajtrkom v 1/2 sobi hotel Rogla in 
Planja 

40 EUR/osebo/dan  

Nočitev zajtrkom v 1/1 sobi hotel Rogla in 
Planja 

52 EUR/osebo/dan  

Nočitev v hotelu Brinje (2 ali 4 osebe) 37 EUR/osebo/dan  

Najem bungalova (4 postelje) 70 EUR/dan  

 
Doplačilo za malo delavno kosilo 6–10 EUR, za bifejsko kosilo 12 EUR.  
 
Če ste izbrali dvoposteljno sobo, tu napišite ime in priimek osebe, s katero 
želite sobo deliti: 
______________________________________________________ 
 
Hotelsko prijavnico pošljite najkasneje do 15. 9. 2011 na naslov: 
Unior Turizem, gospa Breda Einfalt, Cesta na Roglo 15, 3214 Zreče ali na 
elektronski naslov breda.einfalt@unitur.eu.  
Dodatne informacije dobite na telefonu: (0)3 75 76 000 ali na omenjenem 
elektronskem naslovu.  

mailto:breda.einfalt@unitur.eu
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Kratke informacije o Združenju za socialno pedagogiko 
 
½5w¦¿9bW9 ½! {h/L![bh t95!DhDLYh ς slovenska nacionalna sekcija 
FICE je bilo ustanovljeno januarja 1997. Pred tem je društvo delovalo pod 
imenom Združenje za izvendružinsko vzgojo – slovenska asociacija FICE od 
leta 1989 dalje.  
 
Društvo je prostovoljna, samostojna nevladna organizacija z nepridobitnimi 
cilji. Združuje strokovnjake ali druge posameznike, ki se ukvarjajo s 
socialnopedagoškim delom, z vzgojo, zaščito oziroma s pomočjo otrokom, 
mladini in drugim skupinam. Združenje za socialno pedagogiko je edino 
slovensko društvo, ki s svojo dejavnostjo v celoti pokriva polje socialne 
pedagogike v tem prostoru. 
 
Nameni društva so: razvijanje strokovnih in znanstvenih izhodišč socialne 
pedagogike; razvijanje metod in tehnik praktičnega socialnopedagoškega 
dela; uveljavljanje strokovnih spoznanj socialne pedagogike v razvijanju in 
uresničevanju socialne, šolske, kriminalne in drugih politik; obveščanje 
javnosti o dosežkih, možnostih in spoznanjih socialne pedagogike; 
uveljavljanje poklicnih standardov, poklicne etike ter poklicne avtonomije 
na področju socialne pedagogike; razvijanje in spodbujanje 
interdisciplinarnega dela in povezovanja različnih strok pri obravnavanju 
otrok, mladostnikov ter marginaliziranih in prikrajšanih skupin prebivalstva; 
prirejanje strokovnih srečanj in oblik nadaljnjega usposabljanja v obliki 
posvetovanj, seminarjev, konferenc, kongresov, predavanj in drugih 
načinov; izdajateljska dejavnost, publiciranje in spodbujanje založniške 
dejavnosti na področju socialnopedagoškega in drugega sorodnega 
strokovnega dela in drugi. 
 
Pomembnejša strokovna srečanja Združenja v zadnjih letih so bila:  
¶ 1. slovenski kongres socialne pedagogike z mednarodno udeležbo z 

nosilno temo: Identiteta in poklicna področja socialnopedagoškega 
dela, Bled, 1997. 

¶ 1. študijski dnevi socialne pedagogike, Gozd Martuljek, 1998.  
¶ Seminar: Preprečevanje in razreševanje vzgojne problematike nasilja, 

Gozd Martuljek, 1999. 
¶ 2. kongres socialne pedagogike z mednarodno udeležbo z nosilno temo: 

Vsakodnevno življenje – participacija uporabnikov, Škofja Loka, 2000. 
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¶ Posvet: Komunikacija med mladinskimi združenji in lokalno 
skupnostjo, Ljubljana, 2001. 

¶ 1. evropski kongres študentov socialne pedagogike, Ljubljana,  2004. 
¶ 3. kongres socialne pedagogike z mednarodno udeležbo z nosilno temo: 

Modeli dobre prakse v socialnopedagoškem delu - strokovni izzivi v 
družbi negotovosti, Rogla, 2005. 

¶ 4. slovenski kongres socialne pedagogike z mednarodno udeležbo z 
nosilno temo: Socialnopedagoška stroka – prepoznavnost – izzivi 
sodobnosti, Rogla, 2008. 

¶ Študentski kongres socialne pedagogike z naslovom »Sem, kar znam«, 
Koper, 2009. 

¶ Seminar: Aktualne metode in oblike dela z vedenjsko izstopajočimi 
otroki v osnovni in srednji šoli, Ljubljana, 2010.  

 
 
 
Revija Socialna pedagogika  
 
Revija Socialna pedagogika je edina slovenska strokovna revija na področju 
socialne pedagogike. Redno izhaja štirikrat letno od leta 1997 dalje. Revija 
objavlja znanstvene (teoretsko-primerjalne oz. raziskovalne in empirične) 
in strokovne članke, prevode v tujih jezikih že objavljenih člankov, prikaze, 
poročila ter recenzije s področja socialnopedagoškega raziskovanja, razvoja 
in prakse.    
 
Člani Združenja za socialno pedagogiko (fizične osebe) prejemajo revijo 
brezplačno (prejemanje revije je vključeno v članarino). 
Ustanove/organizacije se lahko na revijo naročijo. Člani Združenja ali 
naročniki na revijo postanete tako, da izpolnite pristopno izjavo oz. 
naročilnico in jo pošljete na naslov Združenja za socialno pedagogiko, 
Kardeljeva ploščad 16, 1000 Ljubljana. Obrazce in več informacij najdete na 
spletni strani www.zzsp.org ali nam pišite na info@zzsp.org.  
 
 

http://www.zzsp.org/
mailto:info@zzsp.org


 

 


